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AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

SESIÓN ORDINARIA DEL 10 DE ABRIL DE 2025 

_____________________________________________________________________ 

 

ORDEN DEL DÍA: 

 

 

I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

 

II.      LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.  

 

III. LECTURA, EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE LAS ACTAS DE LA 

SESIÓN SOLEMNE Y ORDINARIA CELEBRADAS EL DÍA 27 MARZO DEL AÑO 

2025.   

  

IV. LECTURA Y TRÁMITE DE LAS COMUNICACIONES RECIBIDAS. 

 

V. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS CON TURNO A COMISIÓN.  

 

VI. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES. 

 

1.  Dictamen de las Comisiones Edilicias de Justicia y de Seguridad Ciudadana y 

Prevención Social, que resuelve la iniciativa del entonces regidor Rafael Barrios 

Dávila, para la conformación de la Policía Cívica.  

 

2.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen de la regidora Teresa Naranjo Arias, 

para la implementación de programas de saneamiento con proximidad a canales 

pluviales, así como una estrategia permanente de descacharrización.  

 

3.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen de la regidora Teresa Naranjo Arias, 

mediante la cual se exhorta a la Agencia Metropolitana de Bosques Urbanos a 

intervenir de manera prioritaria en el cuidado y conservación del Parque Morelos. 

 

4.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen del regidor Juan Alberto Salinas 

Macías, que tiene por objeto instruir a las dependencias competentes para la 

implementación de una campaña de comunicación para promover la participación 

ciudadana en el proceso electoral de personas juzgadoras que tendrá verificativo el 

1 de junio de 2025.  

 

5.  Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen del regidor Juan Alberto Salinas 

Macías, que tiene por objeto reconocer a quienes fueron primeros respondientes del 



H. Cuerpo de Bomberos de Guadalajara durante las explosiones del 22 de abril de 

1992.  

 

6.  Dictamen de las Comisiones Edilicias de Medio Ambiente y Desarrollo Sustentable,  

de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia y de Corresponsabilidad Social, 

Desarrollo Humano y Social, que resuelve la iniciativa del grupo edilicio de 

MORENA, para verificar la implementación del Plan de Restauración Forestal del 

Parque San Rafael.  

 

7.  Dictamen de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, que 

resuelve la iniciativa de la regidora Mariana Fernández Ramírez y del regidor José 

de Jesús Becerra Santiago, para incorporar el idioma inglés como materia 

permanente al plan de estudios en la formación de los nuevos policías de la 

Academia de Guadalajara.  

 

8. Dictamen de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, que 

resuelve la iniciativa de la Presidenta Municipal Verónica Delgadillo García, para la 

suscripción de dos convenios de colaboración en materia de recaudación con el 

SIAPA.  

 

9.  Dictamen de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, que 

resuelve el oficio de la Dirección de lo Jurídico Consultivo, que propone la 

renovación del convenio de colaboración para la coordinación de acciones conjuntas 

en materia de seguridad vial con el Gobierno del Estado de Jalisco.  

 

10. Iniciativa de decreto con dispensa de trámite de la regidora Ana Isabel Robles 

Jiménez, que tiene por objeto autorizar la suscripción del Convenio de Colaboración 

con el Gobierno del Estado de Jalisco, en materia de administración, recaudación, 

vigilancia, fiscalización y cobro coactivo del impuesto predial.  

 

11. Dictamen de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, que 

resuelve el oficio de la Dirección de lo Jurídico Consultivo, que propone la 

renovación del convenio de coordinación y colaboración administrativa para la 

recaudación de multas impuestas en materia de estacionamientos, con el Gobierno 

del Estado de Jalisco.  

 

12.  Dictamen de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, que 

resuelve la solicitud de renovación de la concesión de uso de suelo de bienes de 

dominio público destinados al uso común.  

 

13.  Dictamen de la Comisión Edilicia de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, que 

resuelve la iniciativa de las entonces regidoras Kehila Kú Escalante, Celia Fausto 

Lizaola y Alejandra Lizette Villa Pérez, para reformar el Reglamento de Distinciones 

Otorgadas por el Municipio de Guadalajara.  



 

14. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, y 

de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad, que resuelve la 

iniciativa del regidor Mario Hugo Castellanos Ibarra, para reformar el Reglamento 

para la Gestión Integral del Municipio de Guadalajara.  

 

15. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, y 

de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad, que resuelve la 

iniciativa del regidor Mario Hugo Castellanos Ibarra, para reformar el Reglamento de 

Gestión del Desarrollo Urbano para el Municipio de Guadalajara.  

 

16. Dictamen de las Comisiones Edilicias de Gobernación, Reglamentos y Vigilancia, y 

de Corresponsabilidad Social, Desarrollo Humano y Social, que resuelve la iniciativa 

de la regidora María Andrea Medrano Ortega, para reformar el Reglamento de 

Participación Ciudadana y Planeación Participativa para la Gobernanza del 

Municipio de Guadalajara.  

 

VII. ASUNTOS VARIOS  

 

 

 

  

 

 

 

 


